
VO 1  Opakování - od str. 44 do str. 51 

 
Omlouvám se, sešity leží ve sborovně, tak musíte na papír, pak vlepíte… 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

1. ________________________ 

2. ________________________ 

3. ________________________ 

4. ________________________ 

 

Rodinu řadíme do ___________________________________ skupiny. 

 



 
 

 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

  
 

 

  

     

  

 

a jejich vztahy jsou  
trvale rozvráceny, je řešením:  



 
 

 
 

 
 

 

 


